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令和 3 年１１月１６日 

守口市立藤田小学校 

校 長  佐 藤  裕 宣 

 土曜参観 ＆ 図工展   非常・災害時 引き渡し訓練 実施 
◎ １１月１３日、多くの保護者にご来校いただき、本当にありがとうございました。

見どころ満載で、児童が生き生きと活動し発表する場面が随所に見られました。 

◎ １時間目は、４年生が音楽参観（右）。終盤、担任の桜井先生がギター、井関

先生がピアノで参加する場面も。児童の歌声に感動でした。６年生は修学旅行

に向けて取り組む平和学習。原爆のこと以外に

沖縄基地問題など、幅広く学んだ成果を発表。深まりを感じる いい雰囲気でした。１年生は

カタカナ探し。カタカナでびっしりのプリントから動物名を探し電子黒板で発表。特に、最近

しっかりしてきました。２時間目、２年生は『お手紙』の劇。感情込めて好演技。妹たちが見つ

める場面（上）も。 ５年生は林間作文。魚つかみや肝だめし、部屋での語らいなど、様々な思い出

を一人ひとり発表。頼もしくなってきました。３年生は外国語。普段通り、元気で気持ちのいい発

音を響かせていました。学年コーナー等で図工展、授業後は 引き渡し訓練（右）を実施。ご協力

に感謝です。 好天に恵まれた土曜参観。 保護者の方々に 喜んで いただけて いたら 幸いです。 

 ２年ぶり ２部制で 芸術鑑賞会 開催    
◎ １１月４日、劇団トマト座の方々に来ていただき、『小象物

語～トンキーよ 永遠に～』を鑑賞しました。体育館での密を

避けるため、午前１～３年生・午後４～６年生に分けて実施。 

◎ 戦時中の上野動物園の実話をもとに作られた劇で、午

前・低学年の部では、涙する児童もいました。劇団の方々は

コロナ禍、公演の延期や中止が続いたようで、舞台と観客の

一体感をお互い

楽しむ空気を感

じながら私も久し

ぶりの生の観劇

を楽しみました。 

５年生 ＳＤＧｓ出前授業 TOMO
ト モ

～NI
～ ニ

   
◎ １１月１１日、西三荘にある『TOMO～NI』から講師をお

迎えして『SDGｓ＝持続可能な開発目標』についての学習。

貧困やジェンダー平等、気候変動など１７の目標を学んだ

後、『２１００年  未来の天気予報』の映像を見た際は、近年

の異常気象と重なったのか 児童は ドキっとした様子でした。 

 ６年生 梶中 授業＆部活動 体験   

◎ １１月１２日、６年生が梶中へ。数日前に卒業アルバムの

撮影を終え、修学旅行を間近に控えるこの時期、そろそろ中

学生になる自覚

を持ち始める頃

なのでしょう。一

日一日を大切に

過ごしてください。 

守口市人権啓発作品（標語）入選作品 『 みんな なかよく えがおの ともだち 』  １年１組 與谷 陽葵 さん 
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 ３・４年生 校外学習 ～ニフレル ＆ 万博記念公園～  
◎ １１月８日、事前の天気予報で雨を心配しましたが予定通り実施できました。

大日駅まで元気に歩きモノレールで万博記念公園駅へ。まず、水族館・動物園・

美術館のジャンルを超えた新施設“生きているミュージアム”『ニフレル』を見学。 

◎ 色鮮やかな水槽が並ぶ展示エ

リアから始まり、ホワイトタイガーや

ミニカバ（左）に圧倒され、クラゲに

癒されました。児童は班ごとにタブレットで撮影し、生物を身近に体感しました。 

◎ 続いて、隣接する万博記念公園。『太陽の塔』の前で写真撮影（右）してか

ら自然文化園に向かいました。班ご

とに芝生広場で昼食の後、森の空中観察路『ソラード』を通って担任らが待つポ

イントを巡りました。どんぐりを集めたり、持参したボールで遊んだり、元気いっぱ

い、たっぷり活動できました。園内は『紅葉まつり』開催中。 ほんと いい時期でし

た。帰路、駅から学校まで歩くエネルギーも残っていました。さすがは 3・４年生◎ 

 守口市人権啓発作品（標語） 入選  
◎ 左記４名が入選。作品は順

次、本紙 表面下欄で紹介します。 

◎ 市の広報１月号に掲載され、

１２月４日に守口文化センターで

行われる『ヒューマンライツ・フェ

スティバル 2021』で表彰予定。私も見に行こうと思います。 

 美化委員会 ✨教室ピカピカ✨ 結果   

◎ ９月２７日～１０月１日に美化委員会

が実施した『シールがポンポン✨教室

ピカピカ✨』の取組み。５日間パーフェ

クトでシールを集めたのは６年１組・５年

２組・２年２組の

３学級でした。 

◎ １１月４日の全校集会で美化委

員から、各教室の隅々まできれいに

なったと報告がありました。（右写真） 

 ６年生 と１～３年生で 音楽集会  
◎ １１月１１日、６年生の合奏唱、沖縄にちなんだ曲を１～３

年生が聴きました。最初に『ダイナミック琉球』。沖縄伝統の

紅型（びんがた）で染

められた生地の琉

装（りゅうそう）を河田

先生が取り寄せ衣装

にしました。ソロで歌

う６年生の姿に１～３年生はうっとりと見つめていました。（上） 

◎ 続いて『涙そうそう』。こちらもソロで次々と男子が登場。

もうすぐ 聴けなくなるであろう高い歌声が、美しく響きました。 

 校長より(編集後記)  ☆☆☆ 梶中学校区 教育フォーラム 開催できました！☆☆☆ 

◎ １１月６日、関西を中心にスクールロイヤーを務めておられる 弁護士 峯本 耕治 様（右）を 

講師にお迎して、地域・保護者・教職員が梶小学校体育館に集まり開催することができました。 

◎ テーマは『おとなり・ご近所にもある児童虐待の実態』。１１月は児童虐待防止推進月間 

であり、摂津市の事件もあって、学校としても さらにアンテナを高くしていかねばなりません。 

◎ 今月は行事が盛りだくさん。２週間で紙面がいっぱいになり、臨時発行させていただきました。 

 

６年 太田 真裕さん  

６年 吉川 智陽さん 

３年 西村 月乃さん 

１年 與谷 陽葵さん 


